ŽIVOČICHOVÉ NA LOUKÁCH – pracovní list
Doplň neúplné věty. Pomůže ti nápověda.
BEZOBRATLÍ ŽIVOČICHOVÉ
SARANČE A KOBYLKY
Saranče a kobylky mají _______________ končetin.
Samečci  sarančí i kobylek vydávají __________________________ , kterými k sobě vábí _________________.
Saranče se živí _______________, je __________________. Kobylka je ________________.
(Nápověda: samičky, býložravá, tři páry, rostlinami, vrzavé zvuky, všežravec.)
VČELA MEDONOSNÁ
Žije v ______.  V jednom úlu žije jediná _____________ - matka, která klade ___________.
Dále v úlu žijí včelí samečci ______________. Jejich úkolem je ______________________.
Celý úl zabezpečují _____________. Jejich úkoly: __________úl, ___________ pyl a nektar, 
vyrábějí _________. Tím, jak přenášejí pyl z květu na květ, zajišťují _______________rostlin.
(Nápověda: vajíčka, trubci, dělnice, sbírají, opylení, úlu, královna, oplodnit královnu, čistí úl,  med.)
ČMELÁCI
Mají větší a ________________ tělo než včely. Stejně jako včely _________________ rostliny a to i těžce přístupné květy.
(Nápověda: opylují, zavalitější.)
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Patří mezi opylovače.
Zástupci: babočka paví oko, babočka admirál, otakárek fenyklový, bělásek zelný
